

Česká umelkyňa prezentuje v Prešove vlastnú techniku

Eva Hubatová predstavuje pri svojom životnom jubileu symbolických 60 diel.

23. okt 2016 o 18:11 SITA



Eva Hubatová. (Zdroj: evahubatova.cz)

PREŠOV. Výstavou Fotoinformel pri príležitosti životného jubilea sa v Galérii Átrium v Prešove prezentuje Eva Hubatová.

Významná česká umelecká fotografka, výtvarníčka, fotoreportérka a publicistka vystavuje v Prešove prvýkrát

Predstavuje 60 svojich diel, ktoré sú retrospektívou jej tvorby. Doteraz jej výstavu videli diváci vo viacerých českých mestách i vo svete.

Vlastná technika - fotoinformel



Autorka unikátnej techniky. (zdroj: evahubatova.cz)

Eva Hubatová je držiteľkou ochrannej známky vlastnej umeleckej techniky fotoinformel.

„Názov tejto techniky je príznačný preto, lebo je v ňom povedané, že moje diela vznikajú fotografickou cestou a potom príde fáza, keď počítačovou technikou ich spracovávam na abstraktné umelecké diela,“ vysvetlila autorka.

Jej meno sa uvádza v encyklopédii významných osobností Českej a Slovenskej republiky Oxford encyclopedia.

Fotoreportárskej a publikačnej činnosti sa venuje rovných 20 rokov. Pravidelne publikuje na stránkach plzenských novín a jej fotografie sa objavujú aj v iných periodikách.

Za obdobie, kedy sa venuje publicistickej fotografii, zdokumentovala množstvo významných udalostí a stala sa rešpektovanou fotografkou.

Vlastnej umeleckej technike fotoinformel sa venuje od roku 2008, keď dokončila vysokoškolské štúdium sociálno-psychologického zamerania.

Prepojenie dvoch odborov

Unikátna umelecká tvorba vzniká na základe prepojenia dvoch samostatných odborov, a to fotografie a počítačovej grafiky.

Pri tvorbe jej stačí sfotografovať detail napríklad steny alebo hrdzavého plechu a počítačovou technikou záber upraviť a vdýchnuť mu novú podobu.

Jej špecialitou je tiež vizualizácia vážnej hudby. „V Prešove vystavujem vzhľadom na jubileum veľmi symbolických 60 diel. Je to retrospektívna výstava, kde je moje prvé dielo z roku 2008, kedy som začala s touto technikou. Okrem diel, ktoré symbolizujú moje začiatky, sú tu aj najnovšie diela,“ prezradila na vernisáži výstavy.

Autorka sa narodila v Plzni v roku 1956, kde trvale žije. Pôvodne pracovala ako sekretárka, až od svojich 52 rokov sa začala venovať umeleckej tvorbe.

Vystavovala v Českej republike, Nemecku, Belgicku, Kanade, ale i v Zambii. Je aj publikačne činná.

Vydala štyri knihy zamerané na vlastnú umeleckú techniku, ale ilustrovala aj básnické zbierky.

Je členkou Syndikátu novinárov ČR a Únie výtvarných umelcov ČR. Jej výstava v Prešove potrvá do konca novembra.